

大美龙岩 风光旖旎 古韵飞扬



福建永定客家土楼

巍巍冠豸山，悠悠土楼情，神圣红土地；清新福建，生态龙岩，满眼苍翠……

这是一片流淌着梦幻诗情的壮丽山河。素有“北夷南秀、丹霞双绝”美称的国家级重点风景名胜——冠豸山，以其山峻、石奇、谷幽而著称，被誉为“放大的盆景、缩小的仙境”。世界A级、国家级自然保护区——梅花山，峰峦雄健，云蒸雾霭，珍稀动植物繁多，被专家誉为“北回归线荒漠带上的绿色翡翠”、“华南虎的故乡”。梁野山，山峦雄健，险峰、

绝壁、幽谷、深潭、飞瀑、怪石、密林等交相辉映，仪态万千。龙崆洞洞中有山，山中有洞，是个天然梦幻的大自然奇景。客家母亲河——汀江，流经龙岩的长汀、连城、上杭、永定等地，一路逶迤向南宛如玉带，风光旖旎。九鹏溪两岸山势险峻，古木参天，层层叠叠的茶园随坡起伏，山风吹来，茶香弥漫，绿波涌起，如临仙境。

这是一片飞扬着千歌万曲的多彩土地。被誉为东方民居奇葩的永定土楼，方方圆圆，错落落落，如太

白仙翁撒落的棋子，如外星访客突降的飞碟，遍布在青山间、绿水畔；那连片的培田古村落，青砖黛瓦，雕梁画栋，间有三五祖训、楹言，及寓意深远的鹤鹿、网结石坪镶嵌，隐藏着几多中原文化的精粹；那古老的汀州府，古拙庄重的城墙内外，天然胜迹与人文菁华比肩，美食文化交融。此外，龙岩采茶灯的优雅，罗坊走古事、姑田游大龙的雄壮，更是河洛文化、客家文化的完美展现。这些如梦如幻、如诗如画的青山秀水，以及客家的流风遗韵无不令人流连忘返，心醉神迷……

这是一片凝结着澎湃激情的红色圣地。一代伟人毛泽东、朱德、周恩来、陈毅等都曾在此留下伟大的革命实践足迹。徜徉在古田会议旧址、毛泽东才溪乡调查旧地、福建省苏维埃政府旧址、瞿秋白烈士纪念碑前，仿佛回到那壮怀激烈的革命年代，聆听革命先哲大气磅礴的演说，感受永放光芒的精神内涵。伫立在这神圣的红土地上，用敬仰的目光抚摩那已成难忘记忆的峥嵘岁月，扑面而来的气息在撞击着我们的心房，不由思绪万千……（徐建国）

电影《一步之遥》实景拍摄地——永定土楼揭开神秘面纱

梁泉 林煜 林玺 胡娜



《一步之遥》媒体见面会

9月1日，姜文执导的3D IMAX巨作《一步之遥》在北京举办首次媒体见面会。导演姜文携主演葛优、周韵、舒淇、文章“三王二后”重磅亮相。

福建永定土楼是电影《一步之遥》的实景拍摄地，来自福建各届的代表隆重出席了本次见面会，并向现场到会的明星嘉宾、媒体记者充分展示了世界文化遗产、国家AAAAA级旅游景区——福建土楼永定景区的独特魅力。除在现场展出大型土楼模型外，到场的每位嘉宾都收到了一份来自永定土楼的神秘礼物——心灵手巧的客家人亲手制作的竹制土楼模型。这份礼物带给参会者很大的惊喜，永定土楼除了建筑上的美感，它的结构还如此精巧，让人惊叹这一中国民居建筑的奇观！

永定土楼是世界文化遗产，有着世界上独一无二神奇而神秘的景观。《一步之遥》与永定土楼一样充满神秘感，等待人们去解开它。出席本次见面会的福建省代表有来自龙岩市旅游局、永定县人民政府、永定县旅游局及永定土楼景区的各级领导，永定县人民政府副县长黄华凤希望《一步之遥》大卖并冲进奥斯卡摘得桂冠，向世人展现永定土楼的风采。

在福建土楼永定景区取景拍摄的《一步之遥》电影总投资达3.5亿元，是一部全3D实拍电影，影片制作将比世界电影最高水平，代表中国电影走向世界。《一步之遥》比姜文执导的《让子弹飞》(2010年国内票房突破6.6亿元)背景更广、规模更大、悬念更足。影片后期特效由奥斯卡获奖团队PIXOMONDO制作，加上电影在宣发上的大量投入，上映后票房前景极为看好。特别是与具有悠久历史、神奇震撼的永定土楼合作，将给全球观众

带来一场前所未有的视觉盛宴。该片讲述了一个发生在上世纪20年代中国上海的冒险故事，融合了喜剧、悬疑、惊悚、枪战等元素。周韵、舒淇领衔的北洋名媛不但负责倾国倾城，兼具魅惑、优雅，还要负责开枪，大玩浪漫之余也让整个冒险更加惊心动魄。活动现场，两大“女神”表示《一步之遥》的故事诡谲刺激，人物个性极为张扬，和姜文导演的合作刷新了她们对民国和上海的认识。

2013年10月，《一步之遥》剧组在福建永定土楼拍摄期间，得到了龙岩市旅游局、永定县人民政府和各届人士的关心与大力支持，在当地调动众多人力物力全面协助剧组完成拍摄任务。气势恢宏、极具视觉震撼力和“高大上”的永定土楼颇受剧组青睐，为此电影最惊险刺激的飞车追逐落地在福建土楼客家民俗文化村、初溪土楼古村落、福建土楼景区等地拍摄。拍摄期间，为积极配合剧组的工作，土楼众多年轻人冒着危险参与了拍摄，虽然有些群演身上受了伤，嘴上却连连称赞剧组对工作的认真和一丝不苟。原本计划拍摄周期仅半个月，由于厚重的客家文化和众多的土楼美景吸引了剧组，拍摄时间延长至45天，这些都源于姜文导演对电影每一个细节精益求精和绝不将就的高要求。

为了让游客进一步感受原汁原味的电影场景，电影制片方兴建的大型风车等原真的演艺道具和原型的场景为电影和观众保留完美记忆。这部电影即将于2014年12月18日贺岁档与全球观众见面，影片中将全方位展示实景拍摄的永定土楼。届时，神秘的永定土楼将完美地呈现给全球观众！



《一步之遥》导演主演重磅亮相



武平定光佛祖庙



夕照梁野山

文化旅游节 欢迎你参与

2014年清新福建·海峡客家旅游欢乐节暨第四届海峡两岸定光文化旅游节将于9月8日至10日在武平县举行。旅游节围绕“清新福建·海峡客家”为主题，体现“定光佛缘牵两岸，客家旅游聚梁野”内涵，以龙岩市武平县梁野山生态旅游度假区、“客都汇”文化旅游综合体、客家定光佛祖庙为平台，突出生态体验游、客家文化旅游、定光朝圣游，持续打造欢乐、隆重、俭朴、圆满的品牌盛会。

本次欢乐节邀请的嘉宾以旅行社为主，包括台湾旅游商业同业公会总会等20家台湾旅行社，主要客源地全国百强社10家，以及省内57家旅行社。

(林煜 林玺 胡娜)



龙空洞



长汀历史文化名城



古田会议会址



冠豸山



九鹏溪